



Rosa Jakovljević

Uspešan početak turističke sezone u hotelu „Panorama“

Strana V

Zulkefil Bato Sadović

Zasluzeno opštinsko priznanje

Strana II



Priboj sledeći domaćin MOSI

Strana IV

D SANDŽAK Danas



Novi Pazar

●● PETAK, 14. jul 2017, broj 7228/534, godina XX, cena 40 din, 20 den, 1 KM, 0.7 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

U Novom Pazaru ovog vikenda Balkansko prvenstvo u atletici

Balkanska prestonica atletike

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Sutra i prekosutra, Novi Pazar je domaćin sportskog događaja, najvećeg ikada organizovanog u ovom gradu. Balkanski šampionat u atletici za seniore i seniorke, njegovo 76. izdanje, sa verovatno više od 600 sportista iz 16 zemalja, stavlja Novi Pazar u žižu balkanskog sporta ovog vikenda. Na novom Atletskom stadionu takmičenja će se odvijati u 40 disciplina. Stadion na Hadžetu je jedan od najmodernijih u regionu i šire, a za ovu priliku biće još „umiveniji“.

Na tribini su postavljene stolice, a zbog lože izgrađene za zvaničnike i novinare u središnjici tribine, kapacitet gledališta biće smanjen, pa će umesto 2.700 gledalaca na njoj biti mesta za par stotina posetilaca manje. Ulaz na stadion u oba takmičarska dana biće slobodan. Prva zvezda naše reprezentacije, a verovatno i čitavog takmičenja biće Amela Terzić. Ona će trčati u dve discipline. Na 1.500 metara ići će na zlat-



Sve spremno za prvenstvo: Atletski stadion

foto: S. Ugljanin

nu medalju, a na 800 će juriti normu za Svetsko prvenstvo u Londonu (2:01,00). Pored nje naši „Londonci“ u Pazaru biće i domaća takmičarka Teodora Simović (maraton), koja će na Balkanijadi trčati 3.000 ili 5.000 metara, Asmir Kola-

šinac (kugla), najavio je da samo ako kuglu baci 20,20 ili 20,30 ide na Svetsko prvenstvo i Lazar Anić (skok u dalj). Najveće atletske zvezde sa Balkana oduvek su zaobilazile ovo takmičenje, dajući prednost mitinzima, tako će biti i

ovoga puta. Sigurno na Hadžetu neće biti prisutni, turski i svetski priznati sprinter Ramil Guljijev, bugarska sprinterka Iveta Lalova i prva zvezda svetskog diska Hrvatica Sandra Perković, a nisu veliki izgledi da pazarska publika upo-

zna i fenomenalnog osamstometraša iz BiH Amela Tuku. To ne znači da sjajnih atletičara sa svetskih lista neće biti u Novom Pazaru, posebno se to odnosi na tehničke i bacačke discipline. **P.L.**

Strana VII

Bošnjačke stranke iz Sandžaka prisustvovala komemoraciji u Srebrenici

Srebrenica opomena svima

Novi Pazar - Delegacije najznačajnijih političkih partija iz Sandžaka prisustvovala se dvadeset drugoj godišnjici od zločina počinjenih nad Bošnjacima u Srebrenici. Iz svih gradova iz ovog regiona organizovan je besplatan prevoz za građane koji su želeli da prisustvuju komemoraciji u Srebrenici.

Predsednik Sandžačke demokratske partije (SDP) Nihad Hasanović rekao je

„da Srebrenica i genocid koji se tamo desio treba da budu opomena svima da se tako nešto više nikada i nikome ne dogodi“ i ocenio da je „genocid u Srebrenici najveća civilizacijska tragedija koja se desila civilima posle drugog svetskog rata“. Delegaciju Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV) i SDA Sandžaka predvodio je predsednik Sulejman Ugljanin. On se upisao u knjigu

žalosti u spomen sobi Memorijalnog centra „Potočari“. Delegaciju Bošnjačke demokratske zajednice (BDZS) predvodio je njen lider i narodni poslanik Muamer Zukorlić. On je tamošnjim medijima rekao da je „ono što se desilo u Srebrenici 1995.godine bilo kulminacija raznih oblika mržnje i antagonizma proteklih sto godina. **S.N.**

Strana II

Od 24.do 26.jula muzički festival u organizaciji Doma kulture
Zagrevanje pred „Zlatarfest“

Strana IV

Junski upisni rok na Državnom univerzitetu u Novom Pazaru
Biće mesta i u septembru

Strana II



M. Derlek

Bošnjačke stranke iz Sandžaka prisustvovala komemoraciji u Srebrenici

Srebrenica opomena svima

Novi Pazar - Delegacije najznačajnijih političkih partija iz Sandžaka prisustvovala se dvadeset drugoj godišnjici od zločina počinjenih nad Bošnjacima u Srebrenici. Iz svih gradova iz ovog regiona organizovan je besplatan prevoz za građane koji su želeli da prisustvuju komemoraciji u Srebrenici.

Predsednik Sandžačke demokratske partije (SDP) Nihad Hasanović rekao je „da Srebrenica i genocid koji se tamo desio treba da budu opomena svima da se tako nešto više nikada i nikome ne dogodi“ i ocenio da je „genocid u Srebrenici najveća civilizacijska tragedija koja se

desila civilima posle drugog svetskog rata“. Delegaciju Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV) i SDA Sandžaka predvodio je predsednik Sulejman Ugljanin. On se upisao u knjigu žalosti u spomen sobi Memorijalnog centra „Potočari“.

- Politika koja je dovela do genocida nad Bošnjacima u Srebrenici mora biti adekvatno osuđena na njenom izvoru, a ostvarena politička dobiti poništena kako bi buduće generacije mogle u miru graditi svoju srećnu sadašnjost i sigurnu budućnost“, napisao je lider BNV i SDA Sandžaka.

Delagaciju Bošnjačke demo-

kratske zajednice (BDZS) predvodio je njen lider i narodni poslanik Muamer Zukorlić. On je tamošnjim medijima rekao da je „ono što se desilo u Srebrenici 1995.godine bilo kulminacija raznih oblika mržnje i antagonizma proteklih sto godina. Svima nama, Bošnjacima, Srbima, Hrvatima, Albancima i svima ostalima predstoji da otvorimo stranicu dijaloga i pomirenja. Za to su nam potrebni ljudi sa čvrstim načelima koji su kadri da sagledaju istinu, da odlučno kažu „NE“ mržnji i zločinima, da priznaju sve što se desilo, da svim kapacitetima osude zlo i da ne ignorišu zločin i



Politika genocida mora adekvatno biti osuđena: Ugljanin se upisao u knjigu žalosti

Foto: BNV

Dragoslav Šćekić: Nisam kandidat za predsjednika

Berane - Predsjednik opštine Berane i beranskog odbora Socijalističke narodne partije Dragoslav Šćekić izjavio je da iza njega ne stoji niko, te da bi svi zajedno trebalo da se bore za opstanak partije. Članovi SNP, koji se ne slažu s politikom dosadašnjeg lidera partije Srđana Milića, održali su sjednicu Glavnog odbora, nakon koje se medija obratio Šćekić, koji je poručio da ne želi da se kandiduje za predsjednika stranke.

Šćekić je objasnio da su „na osnovu Statuta zakazali sjednicu o jedinstvu partije i pozivanju na dijalog, kako bi očuvali SNP i vratili nivo partiji i

kvalitetno pripremili Kongres“. „U tom pravcu, nedvosmisleno sam na sastanku poručio, u cilju nalaženja novog rješenja koje će dati jedinstvo i mogućnost da se pripremi kvalitetno Kongres, da se, ako eventualno budem predložen, ne želim kandidovati za predsjednika. Ali ni s druge strane ne može biti drugog rješenja do onog koje treba da pomiri SNP“, kazao je Šćekić i pozvao da se održi sastanak predsjednika opštinskih odbora kako bi našli dogovor i došli do rješenja. SNP smatra da je ova sjednica GO nelegalna i da Šćekić pokušava da uzdrma stranku. SNP saopštava da se

lista kandidata za predsjednika SNP-a, koji će biti izabran na Osmom kongresu 13. avgusta, utvrđuje na Glavnom odboru između 5. i 9. avgusta. „SNP je demokratska stranka i sve kandidature, koje budu u skladu sa procedurom, su dobrodošle“, piše u saopštenju. U SNP-u, kažu da razumiju nervozu Dragoslava Šćekića. „Razumijemo nervozu Dragoslava Šćekića, koji se samokandidovao u medijima prije otvaranja postupka, što bi sad, po uzoru na svoje mentore iz DPS-a, da trguje svim i svacim, pa čak i funkcijom predsjednika SNP-a“, navode u saopštenju. C.D.

Novi Pazar najbezbedniji u saobraćaju u Srbiji

Bez poginulih u prvih šest meseci

Novi Pazar - Grad Novi Pazar i ovdajšnja Policijska uprava su jedini u Srbiji bez poginulih u saobraćajnim nezgodama u prvoj polovini ove godine. Ovo je pokazala analiza bezbednosti saobraćaja po policijskim upravama u Republici. Za prvih ovogodišnjih šest meseci Saobraćajna policija u ovom gradu napisala je oko 10 i po hiljada prekršajnih prijava ne-

disciplinovanom vozačima. Načelnik OSP PU Novi Pazar Enes Đakovac kaže da je prošle godine u prvih šest meseci u saobraćajnim nezgodama stradalo 185 lica, a ove godine 158, da prošle godine poginula četiri lica, ove nijedno. Đakovac naglašava da se beleži i smanjenje broja lica sa teškim telesnim povredama, sa 39 na 20. Statistički podaci, po kojima je

u ovom gradu ostvarena najbolja bezbednost u saobraćaju, pokazuju da je prošle godine u samom gradu bilo 91 saobraćajnih udesa sa povređenim licima, a ove godine u prvom polugođu 76, a ni prošle ni ove godine nije bilo poginulih. Brza vožnja i podcenjivanje opasnosti uslova puta i dalje su glavni uzročnici saobraćajnih nezgoda na ovom području. S.M.

genocid za bolju budućnost“. Ni obeležavanje jednog ovakvog datuma nije moglo da prođe bez varničenja između bošnjačkih političara. Visoki zvaničnik SDPS i predsednik Odbora za ljudska i manjinska prava i rav-

nopravnost polova Skupštine Srbije Meho Omerović, kako je prenela RTV Novi Pazar, imao je primedbe na Zukorlićevu izjavu, jer je „iz svog vokabulara izbacio reč genocid. Za njega je to što se desilo „ono“.. Omero-

vić je poručio da su „dijalog i pomirenje najvažniji, ali uz suočavanje sa prošlošću, uz prihvatjanje činjenica koje su jasno definisane u sudskim presudama. Kao ozbiljna država moramo ih priznati“. S. Novosel

Junski upisni rok na Državnom univerzitetu u Novom Pazaru

Biće mesta i u septembru

Novi Pazar - Na Državnom univerzitetu u Novom Pazaru danas se završava prvi upisni rok za upis u prvu godinu osnovnih studija. Upisnom kvotom ova visokoškolska ustanova naredne školske godine trebalo bi da ima 1.060 brućoša na 22 akreditovana studijska programa, od toga 70 odsto biće na budžetu.

Iz rektorata je saopšteno da su sva slobodna mesta popunjena na studijskim programima psihologija, vaspitač u predškolskim ustanovama, srpski jezik i književnost, engleski jezik i književnost, arhitektura, biologija i rehabilitacija. Prema podacima koji su objavljeni na sajtu Državnom

univerziteta, za ove studijske programe bilo je više kandidata koji su, na prijemnom ispitu, ostvarili dovoljan broj bodova, nego mesta. Prijemni ispit je položilo 647 budućih brućoša, pa bi ostala upražnjena mesta trebalo da se popune u septembarском upisnom roku.

Interesantno je, na osnovu podataka objavljenih na sajtu, da su buduću studenti pokazali interesovanje za 20 studijskih programa i da su ostala sva upražnjena mesta za programe Matematika i fizika (70 - 55 na budžetu i 15 samofinansirajućih) i Agronomija gde je svih 30 studenata na budžetu. Buduću brućoši nisu pokazali ni veliko

interesovanje za Audio i video tehnologije, gde je prijemni ispit položio samo jedan kandidat, a slobodnih mesta bilo je 55 - 40 na budžetu i 15 samofinansirajućih. Velikog interesovanja nije bilo ni za studijski program Prehrambena tehnologija, na kojem je svih 30 mesta na budžetu a prijemni ispit je položilo pet kandidata.

Koliko tačno slobodnih mesta i na kojim studijskim programima ostaje za septembar znaće se danas popodne. Ali se zna da se školarina za samofinansirajuće studente nije menjana poslednjih nekoliko godina i kreće se od 50.000-60.000 dinara u zavisnosti od studijskog programa. S.M.

Eksperiment

Smeće došlo u eksperimentalnu fazu. I to kad jesen zarumeni krenuće eksperimentalni projekat iznošenja smeća. Najprometniji sokaci biće „počastvovani“ ovim eksperimentom, pa ako se projekat pokaže kao „održiv“ krenuće noćno iznošenje smeća i po manje prometnim sokačadima. Zašto bi smeće smrdelo danju, kad, onako rasuto da se put „upamti“, može da usmrdi jutro, da krivo probuđene nakrivi za ceo dan, da testira čula mirisa i obezbedi proizvođačima lopata i metli posao. Posle izručivanja smeća u utrobu kamiona, neko za radnicima mora da počisti ostatke na brzinu izvrnutih i ostavljenih prevrnutih kanti. Ko nema druga posla i neće da mu se stalo događaju napred pobrojane „aktivnosti“ neka ide i kupi ono što su prosuli i nisu kupili oni kojima je to u opisu posla. Možda bi posle onih što izvrću kante, trebalo da naiđu oni sa šmrkovima, ali ne da smeće sabijaju po čoškovima sokaka.

Mi sa iznošenjem smeća imamo eksperiment evo, bez malo, pa dve decenije. Zakitili su nas, sa nekoliko miliona maraka u „najsavremenijoj sanitarnoj deponiji“, ponosu i diki tadašnjih graditelja. Nisu mogli tadašnji narodni predstavnici u grad sa svojom svitom, starim i novo zauvek stečenim prijateljima, da prolaze kroz oblak smrada sa stare deponije. Novu je valjlo popeti visoko, shodno samoprolamovanim ciljevima sa nabeđenim dometima. Tako na vrh brda počeo deponija da mrda. S.M.

HUSOVIĆ OSTAO NA ČEKU BS

Rožaje - Prošlog vikenda u Rožajama je održana sjednica GO Bošnjačke stranke, na kojoj, iako su neki crnogorski mediji najavljivali, lider partije Rafet Husović nije podneo ostavku. Zvaničnog saopštenja stranke nije bilo, ali je politički direktor BS-a, Suljo Mustafić, tokom kratkog obraćanja novinarima kazao je da njegova partija kroz donošenje Platforme zapravo želi da ojača kapacitete kako bi poboljšala rezultat prvenstveno na predstojećim lokalnim izborima.

ZA BOLJI POLOŽAJ LGBT

Bijelo Polje - Regionalni sastanak pod nazivom „Doprinos unapređenju kvaliteta života LGBT osoba u

Crnoj Gori“, održan je u Skupštini opštine Bijelo Polje. Projekat koji implementira NVO Juventas, više od godinu dana, u saradnji sa LGBTIQ Asociacijom Kvir Montenegro i NVO Institutom za pravne studije, nastao je sa ciljem da ojača ulogu civilnog društva i aktivista za promociju ljudskih prava LGBT osoba. Opština Bijelo Polje je 2015. godine potpisala Sporazum sa Ministarstvom za ljudska i manjinska prava, i tako smo se obavezali da stvaramo uslove i ambijent za ostvarivanje što boljih prava LGBT populacije na lokalnom nivou. Tako ćemo i u narednom periodu stvarati uslove za unapređenje položaja ove populacije, u skladu sa svojim mogućnostima“, kazala je sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu Saída Čikić, javlja Radio Bijelo Polje.

NOVI PAZAR DANAS

Ovaj prilog sufinansira grad Novi Pazar

Počela izgradnja nove zgrade Hitne pomoći

Novi Pazar - U Novom Pazaru počela je izgradnja nove zgrade Hitne pomoći. Po ugovoru koji je zaključen sa izvođačem radova, privatnim građevinskim preduzećem „Elmir“, radovi treba da budu završeni za osam meseci. Izgradnja i opremanje nove Hitne pomoći koštaće 920 hiljada evra. Najviše sredstava, 622.880 evra, obezbeđeno je preko razvojnog programa Evropski PROGRES, čije aktivnosti finansiraju Evropska unija

i Vlada Švajcarske. Ostatak novca obezbeđuje lokalna samouprava. Nova zgrada Hitne pomoći nalaziće se odmah do Doma zdravlja i biće opremljena po svim savremenim standardima, ali i u njenom sastavu radiće i specijalističke službe. Novopazarska hitna služba sada radi u skučenom prostoru jednog dela Doma zdravlja. Tu su, uglavnom, uposleni mladi lekari koji čekaju stalno zaposlenje ili dobijanje specijalizacije. S. N.

Gradska uprava donirala šećer pčelarima

Novi Pazar - Više od 140 novopazarskih pčelara, koji imaju ukupno sedam hiljada košnica, dobilo je po četiri kilograma šećera po košnici. Reč je o pomoći koju je obezbedila gradska uprava kako bi pomogla pčelarima da sačuvaju pčelinja društva koja su i ove godine ugro-

žena zbog vremenskih prilika. Pravo na ovu pomoć imali su oni koji su svoje košnice uredno prijavili Veterinarskoj stanici i imaju svoj ID. Obezbeđivanje ove donacije inicirali su Međuopštinska unija poljoprivrednika i granski klub pčelara u Novom Pazaru. S. N.



Učenici generacije kod novopazarskog gradonačelnika

Đake generacije osnovnih i srednjih škola ugostio gradonačelnik Novog Pazara

Nagrade za budućnost grada

Novi Pazar - Prijem kod gradonačelnika učenika generacije novopazarskih osnovnih i srednjih škola postaje tradicija u ovom gradu. Za ovogodišnje najbolje odlikao je grad i privatni preduzetnik Halil Kuč obezbedili su diplome i novčane nagrade. Novopazarski gradonačelnik Nihat Biševac je svojim gostima rekao da su budućnost grada.

- Vi ste nova generacija stručnjaka koja će brinuti o razvoju grada i zemlje, ulažući ne-

prekidno u svoje obrazovanje, znanje i napredak. Vi najbolje znate koliko je truda, rada i odricanja potrebno da bi neko postao đak generacije, istakao je Biševac i čestitao najboljim osnovcima i srednjoškolcima na postignutim uspesima. Zahvalio im je što su „pred brojnim izazovima izabrali put rada i napretka“ i obećao da će lokalna samouprava „uložiti još više napora i sredstva kako bi uslovi školovanja bili maksimalno poboljša-

ni“. Za učenike generacije obezbeđena je nagrada od 500, a za osnovce od 300 evra u dinarskoj protivvrednosti. Po 62 hiljade dinara dobilo je šest najboljih učenika srednjih škola, a 12 đaka iz osnovnih je dobilo po 37 hiljada dinara. Iz gradske kase je za osnovce izdvojeno po 25 hiljada, a za srednjoškolce po 50 hiljada dinara. Od donatora Kuča svi nagrađeni učenici generacije dobili su po 12 hiljada dinara. S. N.

Na lokalitetima u Novom Pazaru snima se serija „Nemanjići-rađanje kraljevine“

Nastaje serija gde je nastala srpska država



Snimanje serije „Nemanjići-rađanje kraljevine“ na lokalitetima u Novom Pazaru

Novi Pazar - Ove godine navršava se 800 godina od krunisanja prvog srpskog kralja Stefana Prvoženčanog. Povodom toga RTS snima serijal „Nemanjići-rađanje kraljevine“. Brojna filmska ekipa, koju čine poznati domaći glumci, ove sedmice borave u Novom Pazaru i to je sada najvažniji kulturni događaj. Scene se snimaju u blizini srednjovekovnih manastira u ovom kraju. Trajanje snimanje serijala je stotinu dana i sada je ušlo u poslednju četvrtinu.

Prva dva dana ove sedmice filmska ekipa je scene snimala

u Petrovoj crkvi, u sredu su bili u Sopoćanima, juče u Studenici, a danas se snimanje nastavlja u manastiru Crna reka, na teritoriji opštine Tutin. Filmsku ekipu na snimanju u Sopoćanima posetila je delegacija lokalne samouprave koju je predvodio zamenik gradonačelnika Nebojša Ravić. Ravić je izrazio zadovoljstvo što se serija „snima ovde gde je nastala srpska država“ i glumcima poželeo dobru gledanost. Planirano je da prva epizoda bude emitovana u okviru novogodišnjeg programa RTS. S. N.

Prijepolje prošlog petka obeležilo Dan opštine

Bojkot dela opozicije

Prijepolje - Svečanom sednicom Skupštine, grad na Limu prošlog petka je obeležio Dan opštine i zaslužnim firmama i pojedincima dodelio nagrade i priznanja. Ovo je druga godina kako se 7. jul obeležava kao Dan opštine, jer je lokalna skupština u februaru prošle godine donela odluku da se Dan opštine obeležava na ovaj datum, kada je Prijepolje prvi put pomenuto u pisanim dokumentima, 1343. godine.

Kako javlja portal PP media, dodeljene su dve Povelje opštine Prijepolje, firmi „MDG“ doo iz Kanade, koja je otvorila kol centar i zaposlila 120 osoba i biznismenu Nićiforu Aničiću, zbog humanitarnog rada. Dodeljeno je i pet Zahvalnica: Mirsadu Sadikoviću Zecu, zbog doprinosa na uređenju zelenih površina, Meši Šendelju Žaku, za doprinos razvoju pozorišne umetnosti, IP „Polimlje“ doo povo-

dom 85-godišnjeg postojanja, bivšem diplomati Rifatu Ronđiću iz Beograda i doktoru Zulkefilu Sadoviću, za doprinos razvoju i unapređenju kvaliteta zdravstvene zaštite. Novčanom nagradom nagrađeno je 18 pojedinaca, među kojima su dobrovoljni davaoci krvi, sportisti i đaci generacija osnovnih i srednjih škola.

Predsednik opštine Dragoljub Zindović podsetio je na razvoj Prijepolja, zajedničkom životu različitih nacija i vera, po čemu je ova sredina prepoznatljiva, ali i najavio ambiciozne planove razvoja ovog i dalje nerazvijenog kraja. Predsednica Skupštine opštine Stana Marković zahvalila se brojnim gostima koji su uveličali obeležavanje Dana opštine. Među njima nije bilo dela opozicije. Odbornici Sandžačke demokratske partije, izostali su sa proslave pravdajući to tvrdnjom da Prijepolje ima jednonacionalnu izvršnu vlast.

Odbornici Dveri takođe nisu prisustvovali sednici nezadovoljni izborom i načinom odlučivanja za dodelu nagrade. Dveri su zamerili opštinskoj vlasti što opštinsku nagradu nisu dali vladici Filaretu, ali su zato nagradili člana Opštinskog veća dr Zulkefilu Batu Sadovića, predsednika lokalne Demokratske partije Sandžaka. Sadović je kritikarima odgovorio da nije ni prisustvoval sednici na kojoj je odlučeno o dodeli nagrada i da priznanje nije zbog svog političkog angažovanja već doprinosu razvoju zdravstva. „Na Simpozijumu Dečijih hirurga u Velikim Gradištu dodeljena mi je zahvalnica Srpskog lekarskog društva. Veoma sam ponosan na to priznanje. Ako je Srnija, tj. SLD, prepoznala moj doprinos u poboljšanju zdravlja i života ljudi, onda je normalno da i moje Prijepolje to učini“, izjavio je Sadović Glasu Zapadne Srbije. S. D.

Nagradu sam zaslužio svojim lekarskim radom: Dr Zulkefil Bata Sadović



KULTURA

Od 24. do 26. jula muzički festival u organizaciji Doma kulture
Zagreivanje pred „Zlatarfest“

Nova Varoš - „Summer warming“, naziv je mini muzičkog festivala koji od 24. do 26. jula u Novoj Varoši organizuje Dom kulture „Jovan Tomić“. Ovog leta ustanovljenu manifestaciju obeležice kvalitetni muzički gosti i izvođači, a raznovrsni sadržaji odvijaju se na maloj sceni na otvorenom u neposrednoj blizini Doma kulture.

Otvaranje festivala biće upriličeno u

ponedeljak, 24. jula, u 21 sat kada će pred Novovarošanima premijerno nastupiti internacionalni bend „Salsa y punto“. Ovaj jedinstven sastav koji deluje na našim prostorima sastavljen je od vrhunskih izvođača sa Kube i iz Srbije. Izvode autentičnu mešavinu latino ritmova i etno zvuka. Svojom atraktivnom pojavom i originalnom mešavinom ritmova i muzičkih pravaca već su stekli naklonost

publike u zemlji i regionu, zato organizatori očekuju da će pridobiti simpatije i novovaroških poklonika ove vrste muzike. Osmočlani bend na repertoaru ima raznolike kompozicije u ritmu salse, latin džeza, merengue, ča ča, bašate, tradicionalne kubanske muzike, začinjene etno zvucima iz Srbije. Orkestar čine Raul Pulido Sandova, Robert Vinales, Jorge Rivera, Vlada Jovanović, Dragančo Ri-

stovski, Paul Prieto, Juan Karlos Graso, a egzotičnosti njihovog nastupa upotpuniće i plesna umetnica Milica Đokić.

Drugo veče festivala obeležice nastup Novovarošanima dobro poznatog rok benda Moondensa, koji dolazi iz Užica, a gostovao je mnogo puta u gradu na padinama Zlatara, kako po lokalnim kaficama, tako i u okviru prošlogodišnjeg „Zlatarfesta“. Završnica ovog mini muzičkog događaja rezervisana je za vrhunski di-džej duet „Zap me strobe“ u sastavu Ivan Aleksandrović i Damjan Eltech. Nakon brojnih diskoteka i klubova širom Srbije i regiona predstaviće se i novovaroškim ljubiteljima dens muzike. Inače, svi koncerti počinju u 21 sat.

Ideja nam je bila da ustanovimo manifestaciju koja će biti dobar uvod i „zagreivanje“ uoči „Zlatarfesta“. Mini muzičkom feštom želimo i da pružimo svoj doprinos najvećoj opštinskoj manifestaciji kako bi gosti i žitelji Nove Varoši poneli najbolje utiske sa ove turističke, privredne i kulturno-zabavne smotre najveće u ovom delu Srbije, ističe Mihrija Hadžić, direktorka Doma kulture „Jovan Tomić“, koji će, inače, širom otvoriti svoja vrata i tokom trajanja „Zlatarfesta“.

Tako će od 27. do 30. jula kroz DK prodefilovati preko 200 folkloraca iz Prijepolja, Priboja, Sjenice, Arilja i Nove Varoši - učesnika Smotre folklor, gostovaće i dečji pisci, na izložbi u galerijskom prostoru svoja nova umetnička ostvarenja predstaviće domaći slikari amateri - članovi likovnog kluba „Zlatarska paleta“, a nastup će imati i domaći tamburaški orkestar.

R. Popović



Bend „Salsa y punto“: Jedan od učesnika festivala

Ljetnje večeri muzike u Bijelom Polju

Operski pjevači pjevali sevdalinke

Bijelo Polje - Kako operski pjevači pjevaju sevdalinke mogli su da čuju Bjelopoljci, na koncertu „Il' je vedro“, održanom nedavno, u okviru festivala Ljetnje večeri muzike, u galeriji Centra za kulturu. Publici su se predstavili istaknuti beogradski operski pjevači Ana Stanković (sopran), Dragana Popović (mecosporan), Ljubomir Popović (tenor) i Goran Krneta (bas/bariton), dok je klavirska pratnja povjerena prof. dr Milivoju Veljiću.

- Projekat je podrazumijevao istraživački dio, gdje sam sa saradnicima

otkrio jedan broj solo pjesama koje su nastale početkom 20. vijeka. Zatim smo u drugom dijelu imali pozivni konkurs, sedam kompozitora iz regiona pisalo je nove kompozicije sevdalinki, i od tog broja nastalo je ukupno deset novih, od kojih je večeras izvedeno sedam, i podrazumijeva se da sam zadovoljan večerašnjim izvođačima jer su to vrhunski umjetnici“, kazao je za Radio Bijelo Polje profesor Senad Gačević, dodajući da je zadivljen reakcijama publike. Koncert je, inače, dio Gačevićevog regionalnog projekta. Kon-

certom i reakcijom publike zadovoljan je i pijanista prof. dr Milivoje Veljić, koji je drugi put nastupio u Bijelom Polju. „Spojili dvije kategorije, solo pjesme i sevdalinke koje su tako srodne i velika mi je čast i zadovoljstvo što sam učestvovao u jednom ovakvom projektu“, rekao je on. Koncert je organizovan je uz podršku Centra za regionalnu saradnju iz Podgorice, Muzičke škole i Centra za kulturu iz Bijelog Polja, a finansijski pomogao Fond za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava Crne Gore.

C. D.

Donacija Vlade Srbije ugroženim slojevima stanovništva i u novovaroškoj opštini

Paketi za 300 porodica

Nova Varoš - Vlada Republike Srbije, posredstvom Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i Crvenog krsta Srbije, obezbjedila je finansijsku podršku za kupovinu četrdesetak hiljada paketa humanitarne pomoći za socijalno najugroženije kategorije stanovništva u stotinak lokalnih samouprava u zemlji, među kojima je i Nova Varoš. Distribucija paketa u zlatarskom kraju počće početkom avgu-

sta, a pomoć u hrani i sredstvima za higijenu primiće 300 porodica iz naše opštine.

- Jednokratna humanitarna pomoć, u ukupnoj vrednosti od skoro 800.000 dinara, sastoji se od dva paketa. U prvom su osnovne prehrambene namirnice (brašno, ulje, testenine, pirinač, pasulj, konzervirana hrana), dok se u higijenskim paketima nalaze deterdženti za pranje rublja, šamponi, sapu-

ni, paste, kao i sitnije potrepštine za ličnu higijenu, ističe Milena Jojević, sekretarka Opštinske organizacije Crvenog krsta, čije su podružnice u svim opštinama zadužene za distribuciju humanitarne pomoći, a na osnovu spiskova sačinjenih od strane lokalnih centara za socijalni rad.

Spiskovi su, inače, pravljeni po kriterijumima koje je preporučilo resorno ministarstvo, a u saradnji sa lokalnim

centrima za socijalni rad. Tako je predviđeno da ovi paketi budu namenjeni starijim domaćinstvima po udaljenim selima, porodicama na granici ostvarivanja prava iz socijalne zaštite, kao i onima sa više dece, bez stalnih prihoda i sa invalidnom decom... Ovu vrstu humanitarne pomoći dobile su opštine treće i četvrte kategorije razvijenosti. Donacija se lokalnim samoupravama širom zemlje deli već devetu godinu za redom.

R. P.

Nakon dva upisa

Upisali

Nova Varoš - U novovaroškim srednjim školama, nakon dva upisna kruga ostalo je slobodno 26 mesta - po 13 u Gimnaziji „Pivo Karamatijević“ i Tehničkoj školi. U ovdašnje srednje obrazovne ustanove, od raspoloživih 120 mesta, upisala su se 94 učenika - pet manje nego lane.

U Gimnaziju kojoj su prosvetne vlasti odobrile upis za 60 učenika prvog razreda, upisalo se 47 đaka - 29 na prirodno-matematičkom smeru (ostalo jedno slobodno mesto) i 18 na društveno-jezičkom (12 slobodnih mesta). „Sa problemom smanjenja učeničke populacije suočavamo se već godinama unazad. Rezultati upisa su takvi kakvi jesu, generalno nezadovoljavajući, ali očekivani ako se prati trend iseljavanja stanovništva sa ovih prostora“, kaže direktorka Gimnazije Branka Rakonjac.

U Tehničkoj školi je predviđena kvota od 30 mesta na četvorogodišnjem

Upisalo se 47 đaka: Gimnazija u Novoj Varoši



Uspešni

U ma

Nova Varoš - Hotelijeri na Zlataru spremno su dočekali letnju turističku sezonu. U ovdašnjem TSC-u potvrdili su se da agresivnijom promotivnom kampanjom, kao i raznovrsnom ponudom i sadržajima učine leto u novovaroškom kraju što primamljivijim za domaće i strane turiste. U hotelu „Panorama“ već na startu sezone zadovoljno trljaju članovima jer je poseta tokom maja i juna premašila očekivanja i za oko 40 odsto je bolja u odnosu na isti period lane. U objektu smeštajnog kapaciteta od oko 170 kreveta, u protekla dva meseca boravilo je više od 1.600 gostiju, koji su ostvarili ukupno 9.860 noćenja.

Nedostaju turisti

Efekte ulaganja u turizam u poslednjih nekoliko godina uvek ima puno posla, ocenjuju novovaroški hotelijeri. Izgrađeni su novi hoteli, unapređena je motivne aktivnosti dovele su do toga da Zlatar postane turistički magnet. Čeka nas, međutim, im smeštajnih kapaciteta, između ostalog, smo zakasnili, ali smo za sledeću već aplicirali za rednu letnju sezonu imali licenciranog vodiča - kaže Rosa Jakovljević.

na roka za srednjoškolce u Novoj Varoši

na 94 učenika

obrazovnom profilu mašinskih tehničara motornih vozila popunjena već u prvom upisnom krugu, dok je interesovanje za školovanje na turističkom smeru ispoljilo 17 svršenih osmaka, što znači da je na ovom obrazovnom profilu ostalo 13 slobodnih mesta (baš kao i lane). U ovu školu upisalo se ukupno 47 budućih prvaka, što je na nivou prošlogodišnjeg upisa.

- Osmi razred završilo je 130 đaka, a čak 41 je školovanje nastavilo van Nove Varoši. To su gotovo tri odeljenja. I najveći broj njih je sa seoskog područja, koji upisuju srednje škole sa veterinarskim, poljoprivrednim, medicinskim, farmaceutskim i sličnim strukama. To su za njih i njihove roditelje atraktivna zanimanja, a verovatno je presudna bolja perspektiva za zaposlenje, što je, međutim, opet relativna stvar, kaže direktor Tehničke škole Milivoje Čirović i dodaje da u ovoj ustanovi često menjaju ponudu zanimanja, a da je pun pogodak na-

pravljen sa tehničarima motornih vozila, jer se kvota na ovom smeru već tri generacije maksimalno popunjava. Jedan od razloga je i taj što je polaznicima ovog smeru omogućeno da u okviru nastave prođu besplatnu obuku za „B“ kategoriju neophodnu za polaganje vozačkog ispita, smatra Čirović i najavljuje da će u ovoj ustanovi detaljnije analizirati rezultate upisa na turističkom smeru za koje u poslednje dve-tri godine vlada nešto slabije interesovanje. Ono što je, ipak, od suštinske važnosti za obe novovaroške srednje škole jeste što će uspeti da prema utvrđenom pravilniku formiraju po dva odeljenja. Minimalan broj učenika po odeljenju je 15.

Na teritoriji Republike, inače, imalo je mesta za 74.000 učenika prvog razreda srednjih stručnih škola i gimnazija za generaciju od 69.000 osmaka. Rezultati upisa pokazuju da se skoro 54.000 njih opredelilo za četvorogodišnje obrazovne profile. Skoro sva mesta popunjena su još u prvom krugu u medicinskim školama, a veliko interesovanje vladalo je i za profile u oblastima ekonomije, prava i administracije, ali i delatnosti ličnih usluga (frizer, manikir, pedikir, vlasuljar...). S druge strane, najviše slobodnih mesta ostalo je na smerovima za mesare i trgovce, kao i profile za dizajnere kože i građevinsku struku. Prilikom ovogodišnjeg upisa evidentna je bila pojava da je minimalni prag za upis u gimnazije u unutrašnjosti zemlje daleko niži nego u prestonici i većim gradovima u Srbiji.

- Razlozi su brojni, tiču se odnosa broja stanovnika, gimnazija, kao i traženih stručnih škola. Stoga relativno nizak prag upisa u gimnazije u unutrašnjosti ne bi trebalo povezivati sa kvalitetom tih škola. Naprotiv, trebalo bi se zapitati kako je došlo do toga da, recimo, za upis u gimnazije u Novom Pazaru potrebna čak 92 boda, dok je u drugim srednjim gradovima u Srbiji bilo potrebno tek oko 70, ističu u gimnazijskom forumu.

R. Popović

ššan početak turističke sezone u hotelu „Panorama“

aju i junu 1.600 gostiju

- U istom periodu lane ostvareno je 6.017 noćenja što je znatno lošiji učinak. Ove godine je u junu ostvareno 5.360 noćenja, a odlična poseta evidentirana je i u maju kada je zabeleženo 4.500 noćenja, kaže direktorka TSC-a i upravnica „Panorame“ Rosa Jakovljević. Struktura gostiju je varirala, ali su, ipak, najdominantnije bile sportske ekipe iz različitih delova zemlje i regiona, a u poslovdstvu „Panorame“ procenjuju da će do kraja leta kroz hotel prodefilovati više od 2.500 košarkaša, odbojkaša, rukometaša, fudbalera, karatista... Statistika kaže i da su u proteklom periodu oko 30 posto bili individualni aranžma-

čki vodiči

ekoliko godina i više su nego vidljivi, ali još turistički poslenici. sportska infrastruktura, a intenzivne pro- tar i Nova Varoš ponovo postanu prepozn- eđutim, još puno posla, a trenutno nam os- nedostaju i turistički vodiči. Za ovu godinu ali kod nadležnih institucija kako bi za na- ča koji govori engleski odnosno ruski jezik



ni. Reč je uglavnom o domaćim turistima koji su se u proseku na Zlataru zadržavali po desetak dana, što je još jedan od pozitivnih pokazatelja. Zabeležen je i blagi porast inostranih turista. Bilo ih je iz različitih delova Evrope - iz Nemačke, Austrije,

Slovenije, čak i iz Brazila i Čilea. Prema sadašnjem bookingu, pojedinačne posete biće učestalije u drugoj polovini jula i tokom avgusta.

- U okviru hotelskog kompleksa, osim višenamenskog sportskog terena na otvo-

PRIBOJ DANAS

Priboj sledeći domaćin MOSI

Ovaj prilog sufinansira opština Priboj

Priboj - Ceremonijom svečane predaje zastave Međuopštinskih omladinskih sportskih igara, narednom gradu domaćinu Priboju, u sredu su u Pljevljima završene 54. MOSI. Sa ukupno 1654 boda, ekipa domaćina Pljevalja sveukupni je pobednik ovog najstarijeg regionalnog takmičenja, koje okuplja sportiste amate iz opština na tromeđi Srbije, Crne Gore i BiH. Drugo mesto osvojila je ekipa Sokoca sa 809 bodova, a treći je bio Priboj sa 725 bodova. Atletičar iz Priboja, Stjepan Bojanić, koji je osvojio tri zlatne medalje (100, 200 i 400 metara) i bronzanu u štafeti 4 x 100 m, proglašen je za najboljeg sportista igara. Pribojci su bili uspešni i na para MOSI takmičenju, na kom je osvojila tri medalje: Slaviša Šušanj, srebro u šahu, Zoran Stevanović, bronza u šahu i Šefik Kriještorac, bronza u pikadu.

Nakon što su pribojski sportisti preuzeli zastavu MOSI Miomir Filipović, potpredsednik Stalnog komiteta MOSI iz Pri-



boja naglasio je da je ovaj grad spreman da ugosti sportiste tromeđe sledeće godine. „Naravno da smo svesni da su nam Pljevlja dala veliki zadatak sa ovakvom organizacijom igara, ali Priboj je do sada šest puta or-

ganizovao Igre, imamo spremnu infrastrukturu i mislim da smo spremni da odgovorimo ovom izazovu koji su nam postavili Pljevljanci i organizujemo igre na još većem nivou“, rekao je Filipović. **S. Bjelić**

Paketi za siromašne Pribojce

Priboj - Početkom ove nedelje u Priboju je počela podela 500 paketa pomoći najsirišašnim porodicama. Akcija se sprovodi na inicijativu Crvenog krsta Srbije uz finansijsku pomoć Vlade Srbije, a pravo na higijenske i pakete sa osnovnim životnim namirnicama imaju siromašna staračka domaćinstva, porodice sa većim brojem dece i one u kojima ima invalidnih osoba.

Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja prihvatilo je inicijativu Crvenog krsta Srbije da u siromašnim opštinama, a Priboj je u trećem, pretposljednem rangu siromaštva, podeli po jedan paket hrane, jedan higijenskih sredstava i 10 kilograma brašna. Pravo na ovu pomoć ne mogu ostvariti korisnici socijalne pomoći i Narodne kuhinje Crvenog krsta. Spiskovi domaćinstava koja dobijaju pomoć napravljeni su u savetima mesnih zajednica, a zatim dati na uvid Centru za socijalni rad. Na sastanku koji su, prošlog petka, zbog distribucije paketa, organizovali predstavnici lokalne samouprave dogovoreno je da kvote ove humanitarne pomoći po mesnim zajednicama ostanu na prošlogodišnjem nivou.

- Raspodelu paketa koji su prvenstveno namenjeni udaljenim seoskim domaćinstvima, koja se nalaze na granici siromaštva i kojima nisu lako dostupni ostali vidovi pomoći, počeli smo u ponedeljak i verovatno ćemo završiti do kraja nedelje. Sigurna sam da će i ove godine pomoć dobiti on kojima je najpotrebnija, prošle godine smo imali najmanje grešaka u distribuciji, kaže Veri-



ca Radović, sekretarka Crvenog krsta Priboj i dodaje da bi u Priboju bilo potrebe i za desetostruko veći broj paketa. Predsednici saveta mesnih zajednica seoskog područja tražili su da se kvote paketa za seoske mesne zajednice povećaju nauštrb gradskog područja, kao argumente navodili su veću dostupnost ostalih vidova pomoći gradskom stanovništvu. Sa tim se, međutim, nisu složili ostali predstavnici MZ pa su one ipak ostale na prošlogodišnjem nivou. **S. Bjelić**

Odlična zarada i povoljne cene

Zahvaljujući odličnoj poseti, u „Panorami“ je sve punija kasa. U prvih šest meseci ove godine ostvaren je ukupni promet od oko 35,2 miliona dinara, što je za desetak miliona više u odnosu na isti period lani. U ovom kolektivu na pragu su da ostvare finansijski cilj - da sami sebe izdržavaju, servisiraju troškove i eventualnu dobit reinvestiraju u objekat i obogaćivanje ponude i sadržaja.

Prema cenovniku „Panorame“ koji važi do 20. septembra, pun pansion po osobi u dvokrevetnoj sobi sa boravišnom taksom i osiguranjem u renoviranom delu objekta iznosi 3.400 dinara. Za polupansionski smeštaj potrebno je izdvojiti 2.900 dinara, dok noćenje sa doručkom košta 2.300 dinara. I u ostalim hotelima na Zlataru cenovnik je sličan i kreće se za pun pansion po osobi od 3.400 do 4.200 dinara. Polupansion je od 2.900 do 3.500 dinara. U privatnim vilama i apartmanima može se noćiti po ceni od oko 1.200 dinara, dok se za smeštaj sa doručkom mora izdvojiti dodatnih od 400 do 600 dinara. U seoskim domaćinstvima može se boraviti po još povoljnijim cenama.

renom i tek izgrađene balon hale, gostima su na raspolaganju i zatvoreni bazen, adrenalinski park, oprema za biciklizam, terešana, mobilijar za stoni tenis i pikado, obilježne pešačke i trim-staze, a za sve koji žele da obidu Specijalni rezervat Uvac sa tri prelepa jezerska „bisera“, Vizitorski centar, Vodenu poljanu, Kalipolje, Dubnicu i Mileševu, kao i crkve brvnare postoji mogućnost organizovanja fakultativnih izleta, podseća direktorka Jakovljević.

Ako se „po jutru dan poznaje“, a prevashodno na osnovu dosada sklopljenih i najavljenih aranžmana, u „Panorami“ očekuju i više nego beričetno leto, ali i jesen i početak 2018. „Kapaciteti su popunjeni sve do kraja septembra. Tokom je-

seni očekujemo goste iz Beograda, Centralne Srbije, Vojvodine, kao i iz Bugarske, Crne Gore i drugih zemalja regiona. Na pomolu je i saradnja sa dvadesetak škola iz srpske prestonice i Zaječara, čiji bi mališani u okviru rekreativne i nastave u prirodi u „Panorami“ trebalo da borave tokom marta, aprila, maja i juna naredne godine“, ističu u rukovodstvu hotela, koji je, inače, prilično konkurentan i sa cenama.

U poslovdstvu „Panorame“ i još nekoliko privatnih turističkih objekata solidnoj poseti nadaju se i zbog očekivanog pozitivnog efekta vaučera za letovanje na popust u okviru akcije resornog Ministarstva.

R. Popović

Nove završnice oko Visoke
medicinske škole u Beranama

Upis nije raspisan, inspekcija proverava papire

Berane - Ministarstvo prosvjete poslalo je prosvjetnu inspekciju na Univerzitet Crne Gore (UCG), nakon što nisu ispoštovali odluku Vlade i raspisali konkurs za upis u Višu medicinsku školu u Beranama. Nakon rada inspekcije biće poznato da li će i kada biti upisa u Beranama, kazala je za TVCG generalna direktorica Direktorata za visoko obrazovanje Mubera Kurpejović.

Ovog proleća Senat Univerziteta Crne Gore odlučio je da Visoku medicinsku školu premesti iz Berana u Podgoricu. Odluku da središte škole bude u glavnom gradu, obrazloženo je time da je navodno samo u Podgorici moguće organizovati kliničku obuku u punom kapacitetu. Smatraju da u Opštoj bolnici u Beranama studenti nemaju uslova da obave praksu iz svih oblasti, jer je ta bolnica, „zdravstvena ustanova sekundarnog nivoa“. Visokoškolski u Beranama, njih oko 300, se pobunilo, podržala ih je lokalna vlast, počeli su da potpisuju peticiju protiv odluke Senata. Njihovu molbu da škola ostane u Beranama, uslišala je Vlada Crne Gore, koja je „poništila“ odluku Senata i naložila Univerzitetu da u ovoj školi raspiše konkurs za prijem istog broja studenata, kao i prethodnik. Upravni odbor Univerziteta Crne Gore, prošlog petka, međutim, nije raspisao konkurs za Višu školu sa sjedištem u Beranama i to je jedina visokoškolska ustanova u kojoj nije počeo upis.

Rektorka Radmila Vojvodić saopštila je da nije sporan broj studenata koje Vlada predlaže da finansira, već je sporno nametanje mjesta i načina izvođenja nastave, zbog kojeg se ne može garantovati kvalitet diplome i njena konkurentnost u evropskom prostoru visokog obrazovanja. Vojvodić je, u razgovoru za web portal UCG, saopštila da Univerzitet, upravo štiteći zakonitost u oblasti visokog obrazovanja, čvrsto ostaje dosljedan slobodi i autonomiji ustanove u oblasti nastave i istraživanja, kako je propisano Zakonom i Ustavom Crne Gore. „Univerzitet zastupa unaprijedni studijski program akreditovan po evropskim direktivama ove regulisane profesije, na šta nas obavezuje član 79 i istrajno se držimo norme člana 86 da je naša ustanova dužna da organizuje nastavu onako kako akreditovani obrazovni program predviđa, da bi bili postignuti znanje, praktične vještine i kompe-

Senat ne odustaje

Senat Univerziteta Crne Gore (UCG) neće dozvoliti povredu zakonitosti rada i dostojanstva te obrazovne institucije, poručeno je sa sjednice tog tijela održane u sredi.

Rektorka UCG Radmila Vojvodić saopštila je vanrednu sjednicu Senata na kojoj je, kako je saopšteno, ponovljena puna saglasnost za sprovođenje akreditovanog studijskog programa Visoka medicinska škola Medicinskog fakulteta u Podgorici. Senat, kako se navodi, oštro protestuje zbog manipulacija pravnim institutima u Ministarstvu prosvjete i Uprave za inspeksijske poslove.

tencije, odnosno stečena kredibilna diploma za koju smo kao ustanova odgovorni.“, kazala je Vojvodić. Ona je optužila Vladu da „odlučuje po lokalpatriotskim i kratkoročnim sociopolitičkim motivima“ i da UCG neće dozvoliti „da ih zaplaši blokadama“.

Kurpejović je odgovorila da u ovom trenutku postoji, možda, izvjesno neslaganje, ali da je sve što se sprovodi u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju. „Vlada, u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju, u postupku davanja saglasnosti na konkurs koji je pripremio Univerzitet Crne Gore donosi odluku o broju studenata koji će se upisati na prvu godinu osnovnih studija i koji će se finansirati iz budžeta. U toku je inspeksijski nadzor, ali važno je napomenuti da su Vlada i UCG na istom fonu kada su u pitanju ciljevi u visokom obrazovanju, posebno unapređenje kvaliteta“, poručila je ona u izjavi TVCG.

Odluka Senata naljutila je i predsjednika Opštine Dragoslava Ščekića, koji ističe da je na delu još jedna loša namjera ne samo prema Beranama, nego prema cijelom siromašnijem sjeveru Crne Gore. „Nečuveno je da Senat bude protiv odluke Vlade koja finansira Univerzitet i da prkosi njenim stavovima. Jesu li Senat i Univerzitet vlasništvo rektorke ili ga finansiraju građani cijele države, samim tim i sa sjevera. Ne mogu da verujem da se nipodaštavaju odluke Vlade, da se pokušavaju uniziti građani sjever“, izjavio je Ščekić za Novosti. C.D.



Sjajan objekat koji može da okupi sportiste iz regiona i sveta: Potpredsjednik Vlade Rasim Ljajić u obilasku

Sportski turizam potencijal razvoja Novog Pazara

Za sportiste iz celog sveta

Novi Pazar - Atletski stadion, minulih dana, bio je najveće gradilište u ovom gradu. Sve je bilo u znaku priprema za održavanje Balkanskog prvenstva u atletici. I ovog vikenda grad će biti centar atletike na Balkanu. Ugošćiće više od 600 atletičara iz 16 zemalja. Organizatori (Atletski savez Srbije i grad Novi Pazar) ocenjuju da je reč o najvećoj sportskoj manifestaciji, ne samo u zemlji, već i regionu.

Ništa nije prepušteno slučaju i atletski stadion i grad spremno će dočekati ovo takmičenje. Novopazarski gra-

preme na atletskom stadionu obišli su potpredsjednik Vlade Srbije i ministar sporta, Rasim Ljajić i Vanja Udovičić. Ljajić je rekao da će najveći sportski kompleks ove vrste u regionu biti potpuno završen sledeće godine i da je zajednička ideja ministarstava trgovine, turizma i telekomunikacija i omladine i sporta, da afirmišu sportski turizma širom Srbije, „a Novi Pazar u ovoj sferi ima izuzetan potencijal“.

Grad ima sve preduslove. Imamo sjajan objekat i želimo da ovde bude, ne samo centar atletike, već mesto

razloga. Ova investicija je vredna više od 136,6 miliona dinara, a sredstva su obezbedili Ministarstvo omladine i sporta, 60 odsto i 40 odsto grad Novi Pazar. U okviru ovog objekta gradi se i hotel, koji će se raditi iz nekoliko faza. Vrednost radova u prvoj fazi je 33 miliona dinara i sredstva je obezbedilo Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija. Projektom je predviđeno da bude izgrađeno 935 kvadrata i imaće četiri etaže, dva suterena, prizemlja i sprat. U suterenu će biti restoran i sala za konferencije, a u prizemlju i na spratu sobe.

Ljajić je najavio da će odmah nakon Balkanskog prvenstva u atletici biti nastavljene radovi unutar samog objekta i na izgradnji hotela. Sve bi trebalo da bude završeno sledeće godine, kada se očekuju prvi gosti i ostvarivanje značajnih prihoda.

Ministar sporta Udovičić rekao je da je ovo najsavremeniji atletski stadion sa svim pomoćnim terenima i hotelom na samom stadionu, a „ovakav kompleks na 600 metara nadmorske visine nema nigde u Evropi“. Balkansko prvenstvo u atletici je samo zamajac za razvoj sportskog turizma u ovom gradu, ali i najava drugih velikih sportskih takmičenja, među kojima je Evropsko prvenstvo u atletici.

S. Novosel

Gradnja Atletskog stadiona počela je 2015. godine; Investicija vredna više od 136,6 miliona dinara, a sredstva su obezbedili Ministarstvo omladine i sporta i grad Novi Pazar; Atletski stadion je u martu ove godine otvorio tadašnji premijer Aleksandar Vučić

donaćnik Nihat Biševac veruje da je to i prava prilika da se prezentuje grad. Poslednjih godina, dosta je uloženo u izgradnju sportske infrastrukture koja zadovoljava standarde za međunarodna takmičenja, pa se to, uz prirodne uslove, vidi kao šansa za razvoj sportskog turizma. Atletski stadion i Balkansko prvenstvo u atletici su prva prilika za realizaciju te ideje.

Početkom ove sedmice završne pri-

okupljanja i nadmetanja sportista iz celog regiona i sveta, naglasio je Ljajić i dodao da razgovaraju sa sportistima iz arapskih zemalja „da dođu ovde i da se njihove ekipe kod nas pripremaju za različita takmičenja“.

Atletski stadion je, u martu, ove godine otvorio tadašnji premijer Aleksandar Vučić. Izgradnja ovog objekta počela je 2015. godine, ali je završetak radova prolongiran iz proceduralnih

Aktiv direktora srednjih škola razgovarao sa predstavnicima BNV

Postoje svi uslovi za nastavu na bosanskom jeziku



Dogovor o organizovanju nastave na bosanskom jeziku

Novi Pazar - Od sledeće školske godine devet srednjih škola u Sandžaku imaće odeljenja u kojima će đaci nastavu pohađati na bosanskom jeziku. Organizovanje nastave na bosanskom jeziku bio je povod za sastanak Aktiva direktora novopazarskih srednjih škola i predstavnika Bošnjačkog nacionalnog veća (BNV). Oni su razgovarali o nedostajućim udžbenicima, školskoj evidenciji na bosanskom jeziku i drugim pitanjima značajnim za kvalitetno izvođenje nastave na bosanskom jeziku.

Potpredsjednik BNV Esad Džudžo je ocenio da „postoje svi sistematski i

zakonski uslovi za nesmetano odvijanje nastave na bosanskom jeziku u srednjim školama u Sandžaku“ i rekao da je nedavno obezbeđena dvojezična školska evidencija. Informativna služba BNV je saopštila da je u sandžačkim školama osnovno obrazovanje na bosanskom jeziku završilo 1.568 učenika i oni su prva generacija koja je malu maturu polagala na svom maternjem jeziku. Inače obrazovanjem na bosanskom jeziku obuhvaćeno je 14.545 učenika predškolskog uzrasta, osnovnih i srednjih škola ili 86 odsto bošnjačke dece školskog uzrasta.

S. N.

SPORT

U Novom Pazaru ovog vikenda Balkansko prvenstvo u atletici

Balkanska prestonica atletike

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Sutra i prekosutra, Novi Pazar je domaćin sportskog događaja, najvećeg ikada organizovanog u ovom gradu. Balkanski šampionat u atletici za seniore i seniorke, njegovo 76. izdanje, sa verovatno više od 650 sportista iz 16 zemalja, stavlja Novi Pazar u žižu balkanskog sporta ovog vikenda. Na novom Atletskom stadionu takmičenja će se odvijati u 40 disciplina, a nikoga ne treba da iznenadi što će se na stazi, skakalištima, zaletištima i krugovima za bacačke discipline pojaviti i atletičari čije zemlje geografski ne pripadaju državama Balkana. Trend je takav da je ABAF (Balkanska asocijacija atletskih federacija) otvorena za sve one države koje su želele da joj se

Amela, Teodora i Asmir

Oba dana takmičenja će se odvijati u dva dela, u subotu od 09.30 - 11.45 i od 15.00 - 19.30, a u nedelju od 09.30 - 11.30 i od 15.00 - 19.30. Program u subotu (9.30) otvaraju dame trkom na 100 metara u sedmoboj.

Finale u bacanju kugle u kojem će najverovatnije nastupiti Asmir Kolašinac je u subotu od 18.40. Istog dana, ali deset minuta ranije, Amela Terzić trčaće u finalu na 800 metara. Poslednja trka programa, ako izuzmemo štafete, u nedelju od 19.10 je i šlag na torti za Novopazarce. Amela Terzić će kao glavni favorit na 1.500 metara pokušati da dođe do još jedne balkanske prvakinja. Teodora Simović ćemo gledati u nedelju, zavisno od discipline u kojoj bude nastupila, u 18.15 (5.000), a u 18.40 (3.000). Zbog povrede Balkanijadu će propustiti Elzan Bibić.

laca na njoj biti mesta za par stotina posetilaca manje. Ulaz na stadion u oba takmičarska dana biće slobodan. Rekviziti i oprema korišćeni na Evropskom prvenstvu u dvorani, ovog marata (Kombank arena - Beograd), Atlet-



Spremni za najveći sportski događaj: Atletski stadion u Novom Pazaru

- U Novi Pazar stiže 627 takmičara, rukovodilaca i ostalog osoblja nacionalnih selekcija 16 država
- Na novom Atletskom stadionu takmičenja će se odvijati u 40 disciplina

priključe, pa ćemo tako u Novom Pazaru videti atletičare iz Albanije, BiH, Bugarske, Hrvatske, Kipra, Gruzije, Grčke, Izraela, Jermenije, Makedonije, Moldavije, Crne Gore, Rumunije, Slovenije, Turske i Srbije.

Stadion na Hadžetu je jedan od najmodernijih u regionu i šire, a za ovu priliku biće još „umiveniji“. Na tribini su postavljene stolice, a zbog lože izgrađene za zvaničnike i novinare u središnjici tribine, kapacitet gledališta biće smanjen, pa će umesto 2.700 gleda-

ski savez Srbije dao je na korišćenje AK Novi Pazar. Kako je brojnost disciplina na otvorenom znatno veća, Grad Novi Pazar je uložio dodatna sredstva za kupovinu nedostajuće opreme - visokih prepona, diska, kladiva i koplja.

Gosti Novog Pazara u subotu i nedelju biće desetorica predsednika nacionalnih atletskih saveza, među njima i prvi čovek balkanske atletike, Bugarin Dobromir Karamarinov, ali i najpoznatije ime u svetu atletike, predsednik jermenske kraljice sportova, a još

uvek aktuelni evropski rekorder u skoku u dalj, Robert Emijan (8,86 - 1987. godina). Još se ne zna ko bi još od velikana kraljice sportova mogao da dođe u Novi Pazar, pominju se, između ostalih, i Sebastijan Kou (predsednik Svetske atletske federacije) i Sergej Bupka, legendarni skakač motkom. Pozivi su upućeni i domaćim veličinama, Dragutinu Topiću, Draganu Zdravkoviću, Veri Nikolić, Snežani Pajkić...

Prva zvezda naše reprezentacije, a verovatno i čitavog takmičenja biće Amela Terzić. Ona će trčati u dve discipline. Na 1.500 metara ići će na zlatnu medalju, a na 800 će juriti normu za Svetsko prvenstvo u Londonu (2:01,00). Pored nje naši „Londonci“ u Pazaru biće i domaća takmičarka Teodora Simović (maraton), koja će na Balkanijadi trčati 3.000 ili 5.000 metra-

Sastav domaće reprezentacije

Reprezentacija Srbije u Novom Pazaru nastupiće u sledećem sastavu: sprinteri - Goran Podunavac, Ognjen Stojanović i Stjepan Bojanić, Stefan Vukadinović (400), Marko Vozab (800), Nikola Bursać (1.500), Nemanja Stojanović (3.000 i 5.000), Marko Mišković (100 prepone), Miloš Mitrović (3.000 stipl), Miodrag Đokić (vis), Miloš Savić (motka), Lazar Anić i Strahinja Jovančević (dalj), Vukašin Žirojević (troskok), Vojislav Gvero (kladivo), Branko Pauković i Vedran Samac (koplje), Aleksandar Grnović (desetboj), Nemanja Bulajić, Igor Garaj, Ivan Marković (štafeta), Asmir Kolašinac (kugla), Milana Tirmanić, Katarina Sirmić (sprint), Maja Čirić i Bojana Kalićanin (400), Amela Terzić (800 i 1.500), Teodora Simović (5.000), Ivana Petković i Anja Lukić (100 prepone), Ivana Petrović (3.000 stipl), Zorana Bukvić (vis), Tamara Moravčević (motka), Milica Gardašević (dalj), Dragana Tomašević (disk), Tatjana Mirković i Marija Vučenović (koplje), Sanja Ristović (sedmoboj), Tamara Vuletić, Milica Jakšić i Katarina Ilić (štafeta).

ra, Asmir Kolašinac (kugla), najavio je da samo ako kuglu baci 20,20 ili 20,30 ide na Svetsko prvenstvo i Lazar Anić (skok u dalj). Sigurno, u Pazaru neće moći gledati vrhunske srpske atletičare, Ivanu Španović (skok u dalj) i Mihaila Dudaša (desetboj)

Najveće atletske zvezde sa Balkana oduvek su zaobilazile ovo takmičenje, dajući prednost mitinzima, tako će biti i ovoga puta. Sigurno na Hadžetu neće biti prisutni, turski i svetski priznati sprinter Ramil Gulijjev, bugarska sprinterka Ivet Lalova i prva zvezda svetskog diska Hrvatica Sandra Perković, a nisu veliki izgledi da pazarska publika upozna i fenomenalnog osamsto-

metraša iz BiH Amela Tuku. To ne znači da sjajnih atletičara sa svetskih lista neće biti u Novom Pazaru, posebno se to odnosi na tehničke i bacačke discipline. Treba očekivati odličnu konkurenciju u bacanju kugle i pojavljivanje većine sjajnih bacača, kao što su Hrvat Filip Mihaljević (21,30 ove godine), te BiH kolosa Mesuda Pezera (20,89) i Hamze Alića (20,82), ili kod žena odličnu Moldavku Dimitrijanu Surdu (18,83). Bilo bi lepo ako se u Novom Pazaru pojavi sjajni bugarski skakač u vis Tihomir Ivanov (2,30) ili neko od trojici vrsnih „motkaša“ iz Grčke, dok Hrvata, Ivan Horvat (5,50) treba očekivati na skakalištu.

Srbija najbrojnija

Do zaključenja ovog broja došli smo u posed samo preliminarne prijave za takmičenje. Po njima u Novi Pazar stiže 627 takmičara, rukovodilaca i ostalog osoblja nacionalnih selekcija. Najbrojnija će biti reprezentacija Srbije (59 atletičara), prate je Rumunija (50) i najverovatnije Turska (očekuje se oko ili preko 50 sportista), slede BiH, Bugarska, Hrvatska i Makedonija (35), Albanija i Moldavija (30), Grčka (25), Izrael (18), Crna Gora (16), Kipar (15), Jermenija (8) i Gruzija (2). Nagovešteno je da bi Slovenija u Novi Pazar trebala da dođe u sastavu koji čini 15 atletičara.

Odbojkaši ne menjaju ciljeve

Novi Pazar - Odbojkaši Novog Pazara neće menjati ciljeve ni u sledećoj sezoni, to su saopštili na predstavljanju novog tehničara tima, Andrije Vilimanovića, predsednik kluba Ervin Corović i tim menadžer Berat Kurtanović. Vilimanović (21), dosadašnji dizač Ribnice iz Kraljeva prvi je novilija u redovima Pazara. Reč je o, možda, najboljem organizatoru igre u domaćoj ligi.

Sa njim je dogovorena jednogodišnja saradnja, dok je ugovor sa drugim tehničarem, donedavno igračem Partizana Nemanjom Sretenovićem potpisan na tri godine. Za sada su redove osvajača Kupa Srbije napustili, srednji bloker Dušan Lopar (ASON - Oranž, francuski drugoligaš) i dva dizača Luka Šormaz i Aldin Oković, a u klubu više nije ni trener Saša Stefanović (Foinikas - Grčka). U naredne dve nedelje rukovodstvo Novog Pazara obavice razgovor sa svim igračima iz prošle se-



Pojačanje: Vilimanović potpisuje ugovor

zone. Očekuje se da će gro igrača, ako ne i svi i nadalje braniti boje Novog Pazara. Pripreme za sezonu počinju po-

lovinom avgusta pod vođstvom novog trenera, donedavnog kapitena Hamze Zatrića.

P. L.

PRIPREME FUDBALERA

Novi Pazar - Trener fudbalera Novog Pazara Marjan Živković zadovoljan je odnosom igrača tokom prethodnih 10 dana priprema, ali kaže da ih do početka sezone u Prvoj ligi Srbije očekuje još mnogo posla. „Trenerima nikada dovoljno vremena. To je posebno izraženo posle ispadanja iz elite, kada je igrački kadar dosta osiromašen i gotovo u celosti izmenjen, što ne mora da znači i da je manje kvaliteta. Treba najpre odabrati igrače, a zatim ih uigrati za pet ili šest sedmica. Radoje profesionalizam, ali za ovu ligu nam treba i kvalitet“, rekao je Živković. Prema najavama, ekipa će u Novom Pazaru trenirati do 30. jula, a onda bi trebalo da provede 12 dana na nekoj od planina.

NAGRADA BEOGRADA

Novi Pazar - Auto-moto klub Novi Pazar učestvovao je na dvodnevnoj Nagradi Beograda 2017, a najpoznatiji član ekipe i državni rekorder u brzinskoj vožnji Esad Došljak zadovoljan je nastupom. Na stazi dužoj 402 metra, nastupilo je 62 vozača iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije. „Imali smo četvoricu predstavnika i vozili smo odlično na temperaturi od preko 35 stepeni. Bilo je dobrih automobila, sve je proteklo u najboljem redu, uz neizostavno druženje. Sjajno je što smo se svi našli na po-bedničkom postolju“, rekao je Došljak. Semir Arifović i Martin Hofer bili su treći u svojim klasama. Došljak drugi, a Azudin Murselović treći.

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički
vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop
44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Policajska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117 330 116
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86
lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



9 1771450538016

Ulaganje u razvoj turizma: Bijelo Polje



Milanko Minić, direktor Direkcije za izgradnju i investicije Bijelog Polja

Za Bjelasicu 6,5 miliona evra

Bijelo Polje - U projekat Ski-centra Bjelasica do kraja godine biće uloženo 6,5 od 29 miliona evra planiranih za razvoj opštine Bijelo Polje, a uskoro će biti raspisan i tender za žičaru, nedavno je najavio Milanko Minić, direktor Direkcije za izgradnju i investicije Bijeloj Polja.

Na konferenciji za novinare, Minić je predstavio ovogodišnji program radova koji bi trebalo da omoguće bolju turističku ponudu ovog kraja. Pre-

ma njegovim riječima, u toku je izrada glavnih projekata vodosnabdijevanja bazne stanice, koji će opsluživati ski centar i trafostanice, čiji je završetak planiran naredne godine. Minić je podsjetio da je urađen glavni projekat za putni pravac Ravna Rijeka - Jasikovac, započeta izgradnja mosta i prilaznih puteva na Ljubovići vrijednosti 570.000 evra i raspisan tender za prvu i drugu fazu proboja puta Jasikovac - Smiljače u dužini od

4,7 kilometara čija je vrijednost četiri miliona evra. Minić je najavio nastavak radova na valorizaciji Đalovića pećine, u šta će biti uloženo 3,4 miliona evra. „Sada je sve spremno i za raspisivanje tendera za uređenje pećine i ulaza u pećinu, dok se raspisivanje tendera za izgradnju žičare očekuje do kraja godine“, kazao je on i najavio da će prva faza rekonstrukcije Gradskog trga biti završena do kraja ovog mjeseca.

C. D.

Ministar unutrašnjih poslova Crne Gore Mevludin Nuhodžić u Petnjici i Beranama

Za brži razvoj sjevera

Petnjica - Ministar unutrašnjih poslova Crne Gore Mevludin Nuhodžić sa saradnicima posjetio je opštine Berane i Petnjica. U Beranama je ministar Nuhodžić poručio da je Vlada Crne Gore posvećena daljem razvoju sjevernog, nerazvijenijeg djela države.

Ministar Nuhodžić je naglasio da podržava opredeljenje ovih opština da, koristeći vlastite potencijale, obezbijede viši nivo razvoja. Kako izvještava pres služba opštine Berane, predstavnici lokalnih uprava su ministru predstavili aktuelne projekte i razvojne planove, posebno ukazujući na značaj prekogranične saradnje. Takođe, izrazili su očekivanje

da će izvršna vlast nastaviti da podržava projekte putne infrastrukture i valorizacije turističkih resursa. Naglasili su zadovoljstvo saradnjom opštinskih organa i lokalne policije.

Delegacija MUP posjetila je zgradu policije i opštinu Petnjica. Zgradu policije je Ministarstvo unutrašnjih poslova renoviralo i opremilo savremenom opremom, kako bi se obezbijedili svi uslovi da se građanima pruži adekvatna usluga. „Opremljenost kancelarije za opšte poslove MUP-a u Petnjici je odlična“ - ocijenio je ministar Nuhodžić. U razgovoru sa predsjednikom opštine Samirom Agovićem, istaknuta

je obostrano korisna saradnja. Ministar je opštini Petnjica predao specijalizovano vozilo za potrebe formiranja Službe zaštite i spašavanja. Petnjica je, prema riječima predsjednika opštine imali veliku potrebu za ovakvim vozilom, upravo zbog čestih požara koji su nanosili veliku štetu. „Očekujemo da će i drugi državni organi vrlo brzo imati svoje kancelarije u Petnjici i mi smo sa nivoa lokalne uprave posvećeni tome, pa smo pored toga što smo inicirali otvaranje ovih kancelarija obezbijedili i prostor za njihov smještaj, koji smo spremni da ustupimo u novoj zgradi opštine“, istakao je Agović.

C. D.

Biblioteka „Dr Ejup Mušović“ dobila knjige

Tutin - Fond Narodne biblioteke „Dr Ejup Mušović“ u Tutinu bogatiji je za 480 novih knjiga. Reč je o donaciji vrednoj 250 hiljada dinara, koju je obezbedilo Ministarstvo kulture i informisanja Srbije. Ljubiteljima pisane reči u tom

gradu ponuđena su dela poznatih domaćih i inostranih stvaralaca, koja su štampana prošle godine. U ovoj ustanovi kažu da njihovom knjižnom fondu nedostaje lektira na bosanskom jeziku.

S.N.

U DVE REČI

SMENA NA ČELU
PREDŠKOLSKE USTANOVE

Novi Pazar - Predškolska ustanova „Mladost“ dobila je novu direktorku. Upravni odbor te ustanove, većinom glasova, odlučio je da na to mesto izabere Sabinu Hoćanin. Za ovo mesto konkurisale su još dosadašnja direktorka Dragica Ličina i u ranijem mandatu direktorka Farisa Fetahović. Novozabranjena direktorka, do sada je bila pedagog u Tehničkoj školi u ovom gradu. Odluku Upravnog odbora trebalo bi da potvrdi Ministarstvo prosvete.

S. N.

RADNICI UREDILI GARAŽU

Bijelo Polje - Radnici bjelopoljskog Parking servisa proteklog vikenda očistili su i uredili prostor gradske garaže. Direktor preduzeća koje je osnovano prije dvije godine, Ismar Čorović kazao je za Portal RTCG da je inicijativa potekla od samih radnika u čemu ih je rukovodstvo podržalo. Tokom vikenda uklonjeno je smeće i ostali materijal sa tri nivoa garaže, okrenuto je 2.500 kvadrata i dekorisan prostor. „Želja nam je da se korisnici naših usluga osjećaju što prijatnije u našim objektima, a da pri tom ne opteretimo budžet kojem posvećujemo veliku pažnju i odgovornost“, rekao je Čorović.

C. D.

Projekat je sufinansiran iz budžeta Republike Srbije - Ministarstva kulture i informisanja.
Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.